(1) من فوائد التحليل المالي للشركات:      المحاضرة الرابعة  الشريحة 1
	   (أ)معرفة نقاط الضعف للشركة وعلاجها 
		(ب)     معرفة نقاط القوه للشركة وتدعيمها 
		(ج)	معرفة موقف الشركة المالي 
		(د)	معرفة موقف الشركة المالي + نقاط الضعف والقوة للشركة 
(2) علاقة الادارة المالية بتخصص الاقتصاد       المحاضرة  الاولى
		(أ)        العوامل والمتغيرات الاقتصادية تلعب دورا رئيسيا في عمليه اتخاذ القرار بالنسبة للمدير المالي  
		(ب)      العوامل والمتغيرات المالية تلعب دورا رئيسيا في عمليه اتخاذ القرار بالنسبة للاقتصاد 
		(ج)	علاقة طردية 
		(د)	الاقتصاديون يهتمون بتجميع وتسجيل المعلومات المالية التاريخية في القوائمالمالية 
(3) علاقه الإدارة المالية بتخصص المحاسبة    المحاضرة الاولى
	  (أ)        المحاسبة عباره عن عملية اتخاذ القرار لصالح المنشأة اما المالية تقوم بتجميع المعلومات المالية التاريخية 
		(ب)	المالية عباره عن عملية اتخاذ القرار لصالح المنشأة اما المحاسبة تقوم بتجميع المعلومات المالية التاريخية
		(ج)	المحاسبة تهتم بتحليل وتوزيع الموارد وراسة المعاملات الاقتصادية
		(د)	المحاسبة تقوم بعملية التسويق لمنتجات الشركة 
(4) كلما ارتفع المخاطر من مشروع ما كلما: المحاضرة الاولى     علاقة المخاطر بالعوائد طرديه اذا ارتفعت المخاطر 
	   (أ)	 انخفضت العوائد                                    ارتفعت العوائد واذا انخفضت المخاطر انخفض العائد
		(ب)      ارتفعت العوائد
		(ج)      اصبحت المخاطر مساوية للعوائد  
		(د)	لا توجد علاقة بينهما حيث ان العائد يعتبر مفصول تماما عن عنصر المخاطر
(5) المدير المالي يقوم بالتالي:     المحاضرة الاولى 
	   (أ)	تسعير المنتجات
		(ب)     الرقابة على التكاليف
		(ج)	اتخاذ القرارات التمويلية والاستثمارية بالنسبة للشركة 
		(د)	اعداد القوائم المالية للشركة
(6)ماذا تعني هذه الصيغة الائتمانية 3/16/net 44           المحاضرة 10 الشريحة 8
	   (أ)مهلة السداد للعميل 44 يوم فقط
		(ب)     حصول العميل على خصم 16 بالمئة اذا سدد 44 يوم
(ج)    حصول العميل على خصم 3 بالمائة اذا سدد خلال 16 يوم واذا لم يسدد خلال 16 يوم علية بدفع كامل المبلغ خلال 44 يوم
		(د)  حصول العميل على خصم 2 بالمئة اذا سدد 15 يوم
(7) دوافع اتمام المعاملات, دوافع المضاربة, دوافع الطوارئ هي من دوافع الاحتفاظ بـ:
	   (أ)       المخزون                 المحاضرة 13   الشريحة  5
		(ب)      النقدية
		(ج)       الذمم المدينة
		(د)	الذمم الدائنة



(8)"ريال اليوم افضل من ريال في المستقبل" يعتبر من مفهوم:
	   (أ)القيمة الزمنية للنقود          المحاضرة  الثانية  الشريحة 1
		(ب)     الموازنة الرأسمالية
		(ج)      النظرية الاقتصادية 
		(د)	النظرية المحاسبية 
(9)تكلفة التحصيل, تكلفة رأس المال, وتكلفة الديون المعدومة هي تكاليف مرتبطة بـ :
	   (أ)ادارة النقدية                المحاضرة 12     الشريحة 6
		(ب)    ادارة المخزون
		(ج)     ادارة الذمم المدينة
		(د)      ادارة المعرفة 
(10) مجموع القيمة الحالية للتدفقات النقدية - مجموع القيمة الحالية لتكلفة الاستثمار تعكس:
  (أ)	صافي القيمة الحالية
		(ب)	مؤشر الربحية          المحاضرة  العاشرة
		(ج)	معدل العائد الداخلي
		(د)	فترة الاسترداد المخصومة
(11)تتميز بسهولة الفهم والحساب  :
            (أ)	صافي القيمة الحالية        المحاضرة 10    الشريحه18
		(ب)	مؤشر الربحية
		(ج)	معدل العائد الداخلي
		(د)	فترة الاسترداد المخصومة
(12) تبلغ المبيعات الآجلة السنوية لشركة الجبر 900,000 ريال وتمنح الشركة عملائها فترة 20 يوم للسداد ماهو حجم الاستثمار في الذمم المدينة )المعدل اليومي للمبيعات الآجلة(    المحاضرة   12
	   (أ)	50000                            20=50000× 360)  ÷  900000) 
		(ب)     40000                                 
		(ج)	30000
		(د)	20000
تفكر الشركة البريطانية الدخول في مشروع استثماري,  في ظل توفرت المعلومات التالية
	البيان
	التدفقات النقدية

	تكلفة المشروع
	16,000

	السنة 1
	10,000

	السنة 2
	10,000




     المحاضرة العاشرة

نلاحظ التدفقات النقدية متساوية  لمدة سنتين 
علما بان معدل الخصم هو 10%	نستعمل في هذه الحالة جدول 4  عند عدد السنين 2 وخصم 10  =1,7355 
(13) حساب صافي القيمة الحالية للمشروع:       1,7355 ×10000 = 17355      
                                                           نطبق القانون
 NPV= Pv(CF) – Pv(k)                                                                         نطرح الناتج من التكلفة                   
[bookmark: _GoBack]            (أ)	- 1,355                   17355
		(ب)	 - 555        16000   -                     
		(ج)      +1,355                    =  55 13
		(د)	555   
(14) حساب معدل دليل الربحية للمشروع:
            (أ)	60.                          نطبق القانون   PI= Pv(CF)/ Pv(K) 
		(ب)	 0.11                
(ج)	1.08                            17355/16000=1.08468    ناخذ اقرب ناتج وهو 1.08
		(د)	1.40
تبلغ الاحتياجات النقدية الكلية السنوية لشركة الراجحي 200,000 ريال وتكلفة تحويل الاوراق المالية الى نقدية 4 ريالات للصفقة الواحدة ومعدل العائد السنوي على الاوراق المالية 10% 
(15) حساب مستوى الرصيد النقدي للمنشأة:        هذا السؤال محلول بالمحاضرة الثالثة عشر  الشريحة 9و10
	   (أ)	5000 
		(ب)     4000
		(ج)	3000
		(د)	2000
(16) حساب عدد التحويلات التي تجريها الشركة خلال العام:
	   (أ)	50 
		(ب)     40
		(ج)	30
		(د)	20
(17) حساب تكلفة الفرصة البديلة:
	   (أ)	600 
		(ب)     400
		(ج)	350
		(د)	200

